NnattricK

VICORE M KULLANMA KILAVUZU

LUTFEN BU KULLANIM KILAVUZUNDAKiI TUM TALIMATLARI MONTAJ VE
KULLANIM ONCESINDE DiKKATLICE OKUYUNUZ VE DAHA SONRA
BASVURMAK UZERE SAKLAYINIZ.




NDEKILER

¢

ICINDEKILER 1
GUVENLIK TALIMATLARI 3
MONTA) 4-5
KATLAMA & ACMA 6
EGiM TALIMATLARI 7
TOPRAKLAMA TALIMATLARI 8
EKRAN TALIMATLARI 9-12
EGZERSiz 13
EGZERSIZ SIKLIGI 14
ISINMA TALIMATLARI 15
BANT VE YAGLAMA 16
DETAYLI DIAGRAM 17
PARCA LIiSTESI 18-19

HATA KODLARI VE ANLAMI 20



GUVENLIK UYARILARI

Egzersize baslamadan dnce doktorunuza veya saglik uzmaniniza danismanizi 6neririz,6zellikle 35 yas Uzeri
ya da bir kez saglik sorunu yasayanlar igin.

Asagida belirtilen talimatlari izlemediginiz takdirde olusabilecek herhangi bir sorun yada yaralanmalarda
sorumluluk Ustlenmemekteyiz.Kosu bandini dikkatli bir sekilde montajlayin ve motor kaapagini kapatiniz,

daha sonra glce baglayiniz.(¢alistiriniz)

UYARI.

1-Kosu bandini kullanmadan dnce glivenlik kilitlerinin Uzerinize veya kemere bagl olup olmadigina emin
olunuz.

2-Lutfen cihazin herhangi bir kismina cihazi bozacak bir madde sokmayiniz.

3-Kosu bandini agik konumuna getiriniz,ylzeyi diizeltiniz.Kosu bandini uygun havalandirmaya engel olacagi
icin kalin bir hali Gzerine koymayiniz.Kosu bandini su kenarina veya disariya koymayiniz.

4-Yurime bandi Uzerinde ayakta iken asla baslamayiniz.Makineyi baslattiktan ve hiz kontrollni
ayarladiktan sonra yilriime bandi harekete baslamadan 6nce bir duraklama olabilir,her zaman kemeri takana
kadar makinenin yanindaki ayak raylari Gizerinde durunuz.

5-Egzersiz sirasinda uygun giysiler giyiniz.Kosu bandina takilabilecek uzun,bol giysiler giymeyiniz.Her
zaman kauguk tabanl kosu yada aerobik ayakkabilar giyiniz.

6-Egzersize baslarken ¢ocuklari ve evcil hayvanlari kosu bandindan uzak tutunuz.

7-Yemekten sonra 40 dk.egzersiz yapmayiniz.

8-Cihaz yetigkinler icin uygundur.Egzersiz sirasinda gocuklara yetiskinler esilk etmelidir.

9-Egzersize ilk basladiginizda kosu bandina alisana ve kendinizi rahat hissedene kadar kolluklari tutunuz.
10-Kosu bandi herhangi bir hasardan sakinmak igin  acik alan degil,kapali alanda kullanilan bir
cihazdir.Cihazi sakladiginiz yeri temiz,dizgiin ve kuru tutunuz.Baska amaglar igin kullanmaktan
sakininiz,sadece egzersiz icin kullaniniz.

11-Litfen dagiticidan akim kablosu satin aliniz yada dogrudan sirketimizle irtibata geciniz,akim kablosunu
sadece kosu bandina techiz ediniz.

12-Eger elektrik yetmezliginden dolayr kosu bandinin hizinda aniden bir artis olursa yada hiz farkinda
olmadan arttirildiysa kosu bandi birden duracaktir.

13-Hatti kablonun ortasina baglamayiniz; kabloyu uzatmayiniz veya kablo prizini degistiriniz; kablonun
Uzerine agir bir sey koymayiniz ya da kabloyu isi kaynaginin yanina koyunuz; birkag¢ delikli priz kullanmaktan

sakininiz, batlin bunlar yangina ya da insanlarin elektrikten zarar gérmesine sebep olabilir.



14-Cihaz kullanilmadiginda gicl kapatiniz.Glic kapali durumda iken kablo kesintisini korumak igin akim

kablosunu ¢ekmeyiniz.Elektrik devresine glvenli bir zeminde prizi yuvasina takiniz,akim kablosu igin

profesyonel bir cihazdir.

Kablo zarar gordiglinde profesyonel kisilerle irtibata gegmelisiniz.

15-Bu kosu bandi yalnizca ev kullanimi igindir.

16-Liatfen olusabilecek herhangi bir kazadan korunmak igin cihazin tabanina en az 1*2 metre bosluk

birakiniz.

Kutuyu actiginizda asagidaki parcalari goreceksiniz.

MONTAJ

Al ANA G@VD 1SET

D2 YARIM YUVARLAK
KAFALI ALTIGEN CiVATA
M8*15 8 ADET

D20 i¢ Rondela $8.2 §12*0.8
8 ADET

C14 Emniyet Anahatari 1 Adet

(N
D
%)
£\
( \
N\ %
A \\
N\
N

D22 5mmAllen anahtari 1 Adet

D24 Screw driver 1PC

D23 YARIM YUVARLAK KAFALI
ALTIGEN CiVATA M8*20 4PCS

D4 Civata M8*40 2 Adet

-

A6 Masaj Braket 1PC

A7 Masaj Destek Situnu
1 Adet

B19 Masaj Kemeri 1 Adet

D19 Kilitteme SOmunu
M8 1 Adet

D25
Rondela ¢85 §16*1.5 2

Adet




1. ASAMA: (Asagidaki resimlerdeki gibi asamalari izleyerek gore bilgisayar destegini kaldiriniz.

Katlarken hatta basmamaya dikkat ediniz.

2. ASAMA: Resme gore M8*15 civatayi (D2) ve i¢ rondelayi (D20) sikiniz.




4. ASAMA: Masaj Aparatini, EMNIYET ANAHTARINI (C14) ve Mp3 hattini (C19) takiniz.

DIKKAT: Yukarida gerektigi sekilde komple montaji tamamlamali ve tiim somunlari kilitlemelisiniz.
Herseyin TAMAM oldugunu control ettikten sonra asagidaki islemleri yapiniz. Kosu bandini
kullanmadan once, lutfen talimatlari dikkatlice okuyunuz.



Katlama

Hava basing ¢ubugu B yuvarlak tip
icine kilitlenmis oldugu sesi duyana
kadar ana govdeyi A konumunda

yukari dogru gekiniz.

A konumunu eliniz ile destekleyiniz,
hava basing gubugunu birakiniz,ana
govde otomatik olarak disecektir
(lutfen cihazi evcil hayvan vyada

¢ocuklardan uzak tutunuz).



Egim Talimatlari




Topraklama

Bu Uriin topraga baglanmalidir. Eger ¢calismaz ya da arizalanirsa,topraklama elektrik ¢carpma riskini azaltmak
icin elektrik akimina minimum direng saglar.Bu urin topraklama teli ve toprakh priz cihazina sahip olan
yalitilmis kablo ile donatilmistir.Fis butin bolgesel kod ve kurallara uygun olarak topraklanmis ve kurulmus

uygun bir prize takilmahdir.

Tehlike_Hatali bir topraklama teli cihaz baglantisi elektrik carpma riskine sebep olabilir.Uriiniin uygun bir
sekilde topraklanip topraklanmadigindan emin degilseniz yetkili bir elektrik teknisyeni veya servis gorevlisi
ile kontrol ediniz.Uriin ile verilen fisi degistirmeyiniz-eger prize uygun degilse,yetkili elektrik teknisyeni
tarafindan kurulmus uygun bir priz aliniz.Bu iriin nominal 220-voltluk devre kullanimi icindir ve asagidaki
sekilde sema A’da gosterilen prize benzeyen toprakli prize sahiptir.Uriiniin priz ile ayni yapiya sahip bir fis ile
bagl olduguna emin olunuz.Bu Urin ile hicbir adaptor kullanilmamalidir.(Asagidaki resim sadece kaynak

icindir).



Ekran Talimatlari

\{/ hattrick

1.2. BASLAT

5 saniyelik geri sayim sonrasinda normal baslatma.

1.3 PROGRAM

Manuel mod, 12 adet 6nceden ayarlanan program, 1 viicut yagi programi, 3 geri sayma fonksiyonu
1.4. EMNIYET KiLiDi FONKSIYONU

Emniyet anahtarini gektiginizde, pencere “....” ibaresini gostermekte olup kosu bandi “didi” alarm sesini ¢ikararak hizli
bir sekilde duracaktir. Emniyet kilidini takiniz, bilgisayar 2 saniyeyi gosterecek ve tarih “0” a dogru geri sayacaktir.

1.5.DUGME FONKSIYONU
1.5.1. START/STOP (BASLAT/DURDUR)
“BASLAT” —Kosu bandi ¢alismadiginda, baslatma icin bu diigmeye basiniz, hiz “0.8” dir.

“DURDUR”— Kosu bandi cahlsirken, durdurmak icin bu digmeye basiniz, sonrasinda programi fabrika ayarlarina
ayarlayiniz ve durduktan sonra manuel moda doniiniz.

1.5.2 “PROGRAM” DUGMESI
Kosu bandi ¢alismiyorken, bu diigmeye basiniz bu sayede manuel moddan 6n ayar modu P1 —P12 ve viicut yagina
gecis yapilabilir.

10



1.5.3 “MOD” DUGMESI

Kosu bandi ¢alismiyorken, :”H-1""H-2","H-3" geri sayim modlarindan birini segmek igin bu diigmeye basiniz: “H-1"
zaman geri sayim modudur, “H-2” mesafe geri sayim modudur; “H-3" kalori geri sayim modudur; veriyi ayarlamak igin
“SPEED (HIZ)+/-” dugmesine basiniz. Bundan sonra, bu kosu bandini baslatmak icin “BASLAT” diigmesine basiniz.

1.5.4 “SPEED (HI2)+/- “DUGMESi

SPEED(HIZ) +/- --Kosu bandi basladiginda hizi ayarlayiniz, ayar araligi kilometer basina 0.1km/kez’dir. Diigmeye 2
saniyeden fazla basiniz ve otomatik olarak yukari ya da asagi dogru artmaya baslayacaktir.

1.5.5 CABUK HIZ ARTTIRMA DUGMESi

Kosu bandi calisirken, hizi dogrudan ayarlamak icin 3km/saat, 6km/saat, 9km/saat seklindeki ¢abuk hiz arttirma
digmesine basiniz

1.6. GOSTERiM FONKSiYONU
1.6.1 HIZ
Kosulan hizi gosterir
1.6.2 ZAMAN
Kosulan zamani ya da geri sayma zamanini gosterir
1.6.3 MESAFE
Kosulan toplam mesafeyi veya mesafe geri sayimini gosterir.
1.6.4 KALORI
Kalori veya kalori geri sayimini gosterir.
1.6.5 NABIZ
Nabiz verilerini gosterir
1.6.6 DATA RANGE TUM PENCERE GOSTERIM VERISi ARALIGI
ZAMAN: 0:00 — 99.59(DAKIKA)
MESAFE: 0.00 — 99.9(KM)
KALORI: 0.0 — 999 (C)
HIZ: 0.8-12.0(km/h)

NABIZ: 50 — 200 (BPM)

11



1.7 NABIZ FONKSIYONU
Kosu bandi ¢alisirken, el nabiz cihazini 5 saniye kadar tutunuz, cihaz nabiz verilerini gdsterecektir. Nabiz verisi araligi

50-200 kez/dakikadir. Nabzi dlcerken, kalp seklinde grafigi bulunmaktadir. Bu veri yalniz referans icin olup, medikal
veri gibi olamamaktadir.

1.8 PROGRAM EGZERSIZ TABLOSU-

ZAMAN AYAR ZAMANI / 10 = HER KADEME ZAMANI

MOD 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
P1 HIZ 2 4 3 4 3 5 4 2 5 3
P2 HIZ 2 5 4 6 4 6 4 2 4 2
P3 HIZ 2 5 4 5 4 5 4 2 3 2
P4 HIZ 3 6 7 5 8 5 9 6 4 3
P5 HIZ 3 6 7 5 8 6 7 6 4 3
P6 HIZ 2 8 6 4 5 9 7 5 4 3
P7 HIZ 2 6 7 4 4 7 4 2 4 2
P8 HIZ 2 4 6 8 7 8 6 2 3 2
P9 HIZ 2 4 5 5 6 5 6 3 3 2
P10 HIZ 2 3 5 3 3 5 3 6 3 3
P11 HIZ 3 5 9 6 3
P12 HIZ 2 5 5 4 4 6 4 2 3 4

1.9 Manual model operasyonu

1.9.1 Baslat tusuna basiniz, zaman 5 saniye geri sayar, sonrasinda kosu bandi baslangi¢ hizi 1km/saatte calismaya
baslayacaktir.

1.9.2 Hiz +/- digmesine basiniz, boylece hizi ayarlayabilirsiniz

1.9.3 Durdur digmesine basiniz, bu sayede ¢alisir durumdaki kosu bandini durdurabilirsiniz.

1.9.4 Cabuk hiz arttirma tusuna basiniz, bu sayede istediginiz hizi cabuk bir sekilde ayarlayabilirsiniz.
1.10 GERi SAYMA FONKSIYONU PARAMETRE VERISi

Zaman Geri sayma baslangic ayari: 30: 00 dakika, ayararaligi5: 00---99: 00 dakika , her kademe 1: 00.

12



Kalori geri sayma baslangi¢ ayari: 50therm, ayar araligi 10—990term, her kademe 10.

Mesafe geri sayma baslangic ayari 1.0km, ayar araligi 0.5—99.9 km, her kademe 0.1

Cycle switch order (D6ngli degistirme emri): manuel, zaman, mesafe, kaloriler

1.11 VOCUT TESTi (YAG)
Baslangic durumunda, devaminda da “YAG” viicut testine giris yapmak icin, “PROGRAM”a basiniz, pencere “YAG”
ibaresini gostermektedir, (F1 CINSIYET, F2 YAS, F3 BOY, F4 AGIRLIK) ibarelerine girmek icin “MOD” a basiniz.
Ayarlamak icin “SPEED (HIZ)+”, “SPEED(HIZ) —“ ibaresine basiniz. Ayar sonrasinda, bilgisayar F5 i gosterecektir, el

nabiz aletini tutunuz, bu sayede pencere viicut kalite indeksinizi gdsterecektir.Viicut kalite indeksi, viicut 6lclsi
olarak degil boy ve kilo arasindaki iliskiyi test etmek igindir.

ideal Viicut YAG'In 20-25 arasinda olmasi gerekir, 19 un altinda olursa, bu ¢ok zayif anlamina gelmektedir. 25 ile 29
arasinda olmasi durumunda, bu asir kilo anlamina gelmektedir, eger 30 un Uzerindeyse bu obezite anlamindadir. (Bu
veri yalnizca referans i¢in olup medical veri gibi olamamaktadir).

01 Cinsiyet 01 Erkek 02 Kadin

02  Yas 10-----99

03  Boy 100----200

04 Agirhk  20-----150

05 YAG<19 Dusik agirhk
YAG = (20---25)  Normal agirlik
YAG = (25---29)  Asiri agirlk
YAG 230 Obezite

1.12 DIGERLER

1.12.1 BEKLEME MODUNDA 10 dakika icinde herhangi bir eylem olmamasi durumunda, sistem otomatik
olarak enerji tasarrufu moduna gececek olup bilgisayarda herhangi bir gosterim ya da arka aydinlatma
bulunmamaktadir. Sistemi yeniden baslatmak icin herhangi bir tusa basiniz.

1.12.Zaman geri sayma, kalori geri sayma ve mesafe geri sayma, her seferinde sadece bunlardan birini
ayarlayabilirsiniz, kosuyu ayarlamak icin son amddeye basiniz, ayar parametresi geri saymadir, digerleri
normal verileri géstermektedir.

1.12.3MP3 ses fonksiyonu: Bilgisayarda sag taraftaki giris yuvasina MP3 hattini takiniz.

13



EGZERSIZ TALIMATLARI

ISINMA

Eger 35 yas Uzeriyseniz,ya da saglk probleminiz varsa ve ayrica ilk egzersiziniz ise lutfen doktorunuza yada
uzman bir kisiye basvurunuz.

Motorlu yirime bandini kullanmadan o6nce latfen makineyi nasil kontrol edeceginizi 6greniniz,nasil
basladigini ¢ok iyi 6greniniz,hizi ve digerlerini ayarlayiniz,bu arada makine Uzerine herhangi bir sey
koymayiniz.Bundan sonra makineyi kullanmaya baslayabilirsiniz.Makinenin her iki tarafina kaymay: énleyen
bir bez koyunuz ve iki elinizle tutacaklari tutunuz.Makineyi 1.6~3.2 km/h dusuk hizda tutunuz,daha sonra
¢alisan makineyi bir ayaginizla kontrol ediniz,hiza alistiktan sonra bant lizerinde kosabilirsiniz ve hizi 3 and 5

km/h arasinda arttirabilirsiniz.Yaklasik 10 dakika hizinizi koruyunuz ve daha sonra makineyi durdurunuz.

Kullanmadan 6nce hizi nasil ayarlayacaginizi 6greniniz.Yaklasik 1 km ayni hizda yirliylniz ve slreyi
kaydediniz,yaklasik 15-25 dakikanizi alacaktir.Eger 4.8 km/h yirlrseniz 1 km’de 12 dakikanizi alacaktir.Eger
ayni hizda rahatsaniz hizi arttirabilir yada azaltabilirsiniz,30 dakika sonunda iyi bir egzersiz yapmis
olursunuz.Bu asamada,bir defada hizi ¢ok fazla arttirip azaltmamalisiniz,bu sizin daha rahat egzersiz

yapmanizi saglayacaktir.

EGZERSIZ YOGUNLUGU

2 dakika kadar 4.8 km/h hizda isininiz,ve daha sonra 5.3 km/h hizi arttirmiz ve 2 dakika boyunca
yurtyutntz,sonra 5.8km/h arttiriniz ve 2 dakika yirimeye devam ediniz.Bundan sonra,her 2 dakikada bir 0.3
km/h arttiriniz.

Kalori yakma—en etkili yol

5 dakika kadar 4-4.8KM/H hizda i1sininiz,daha sonra hizinizi 0.3KM/H/2Dak.dan 45 dk.lik egzersiz boyunca
rahat hissedebileceginiz sabit hizda yavasca arttiriniz.Hareketinizi gelistirmek icin 1 saat Tv programi
boyunca hizinizi koruyabilirsiniz,daha sonra her bir reklam arasinda 0.3KM/H hizinizi arttiriniz ve bundan
sonra baslangictaki hiziniza doniiniz.Reklam siresince kalori yakimi icin en etkili egzersiz ve ilerleyen
zamanlarda olusabilecek kalp sikismalarini bilebilirsiniz.Sonug¢ olarak,4 dakikada bir hizinizi adim adim

azaltmalisiniz.

14



EGZERSIZ SIKLIGI

Hareket zamani:3-5 kez/Haftada, 15-60 dak/Sire.Sadece hobileriniz igin degil,bilimsel egzersiz programi da
diizenleyiniz.Egzersizinizi hizinizi arttirarak veya azaltarak kontrol edebilirsiniz.ilk olarak egimi arttirmamanizi
Oneririz,egimi arttirmak egzersizi zorlastiran etkili bir yoldur.
Egzersize baslamadan 6nce doktorunuza danisiniz.Profesyonel kisiler yasiniza ve saglik durumunuza goére
uygun bir egzersiz zaman cizelgesi dizenlerler,hareketinizin hizini,egzersizin yogunlugunu belirlerler.Eger
gbgslinlizde sikisma,agri,diizensiz kalp atisi,nefes almada zorluk,bas donmesi veya bunun gibi herhangi bir
rahatsizlik hissederseniz cihazi durdurunuz.Doktorunuza yada uzman bir kisiye danismalisiniz.
Eger ylirime bandinda her zaman egzersiz yapiyorsaniz normal ylirliylis yada kosu hizini segebilirsiniz.
Eger slirekli egzersiz yapmiyorsaniz yada hizinizi ayarlayamiyorsaniz asagidaki talimatlari izleyebilirsiniz.

HIZ 1-3.0KM/H Fiziksel duruma yetersizlik

HIZ 3.0-4.5KM/H Daha az hareket ve egzersiz

HIZ 4.5-6.0KM/H Normal yiriyis

HIZ 6.0-7.5KM/H  Hizli yuriyus

HIZ 7.5-9.0KM/H Kosu

HIZ 9.0-12.0KM/H orta hizda ylrlyus

HIZ 12.0-14.5M/H slrekli kosanlar

HIZ 14.5-16.0KM/H cok iyi kosucular

Dikkat:Normal yurtyus icin hareketin hizi <6KM/H,kosu icin hareketin hizi <6KM/H’dir.

15



ISINMA EGZERSIZLERI

Egzersize baslamadan 6nce,germe egzersizleri

yapiniz.Isinan kaslar daha kolay bir sekilde gerilir,

bu ylzden il 5-10 dakika i1sininiz.Asagidaki

yontemlere uygun olarak germe hareketlerini 5 kez
yapiniz,egzersizin sonunda her iki bacaginizi 10 saniye
kadar gererek bu islemi tekrarlayiniz.

1.Asag1 dogru germe:bacaklar yavasca egilir,viicut
yavasca one dogru egilir bdylece sirt ve omuzlar gevser.
10-15 saniye bu sekilde kaliniz ve birakiniz.3 kere tekrar

ediniz.(sekil 1’e bakiniz).

2. Diz germe:temiz bir yerin lizerine oturunuz,bir bacagi
nizi diiz bir sekilde uzatiniz.Uzatmis oldugunuz bacaginiza 3
yakin olmasi icin diger bacaginizi da iceriye dogru kiviriniz.10-15 saniye
bu sekilde kaliniz ve daha sonra birakiniz.

Her iki bacaginiz icin 3 kere tekrarlayiniz.(sekil 2’ye bakiniz)

3.Bacak ve ayak lifleri germe:Ayakta iki eliniz duvarda ve bir ayaginiz geride tutunuz.Bacaklarinizi
diiz,topuklarinizi duvar yoninde tutunuz.10-15 saniye kadar kaliniz ve birakiniz.Bu hareketi her iki

bacaginizla 3 kere tekrar ediniz (sekil 3’e bakiniz).

4.Dort basl germe:Sol elinizi duvara yada bir masaya yaslayiniz,6n kaslarinizin gerginligini hissedene kadar
sag elinizi arkaya dogru gererek yavasca sag ayaginizi tutup kalcaniza degdiriniz.10-15 saniye kadar ayni

sekilde kaliniz ve birakiniz(sekil 4’e bakiniz).

5.Kas germe (uyluk kasi):Ayaklar ice,dizler disa dogru sekilde oturunuz.Ellerinizle kasiklariniza dogru

ayaklarinizi tutunuz.10-15 saniye kaliniz ve birakiniz (sekil 5’e bakiniz).

16



BANT AYARI

Uyari:TEMIZLEMEDEN YA DA GENEL BAKIM YAPMADAN ONCE HER ZAMAN FiSi PRiZDEN GEKIiNiz.
Temzileme:Genel temizleme blyilk 6lclide isi uzatacaktir.Kosu kemerinin her iki tarafindaki tst kisminin acik
olan yerini ve yan kollari temizlediginize emin olunuz.Bu durum temiz kosu ayakkabisi giyerek kosu
kemerinin altinda yabanci maddelerin birikmesini engeller.

Uyari:Motor kapagini kaldirmadan 6nce her zaman fisi prizden ¢ikariniz.En azindan senede bir kez motor

kapagini kaldiriniz ve kapagin altini vakumlayiniz.

BANT VE YAGLAMA

Bu kosu bandi dnceden yaglanmis,diisiik bakim sistemiyle donatiimistir.Kemerin siirtiinmesi kosu bandi
islevinde bilyuk rol oynamaktadir,bu ytzden sik sik yaglama gerekmektedir.Donemsel olarak kemerin kontrol
edilmesini dnermekteyiz.Eger kemerde herhangi bir hasar gorirseniz servisimizle temasa geciniz.Kemerin
yaglanmasini asagidaki tarife gére yapilmasini 6nermekteyiz:

-Hafif kullanicilar (haftada 3 saatten az) 3 haftada bir

-Orta kullanicilar (haftada 3-5 saat) 2 haftada bir

-Agir kullanicilar (5 saatten fazla) Her hafta bir kez

Yag dagiticimizdan veya sirketimizden almanizi 6neriyoruz.

Uyari:Herhangi bir tamir profesyonel teknisyen gerektirir.

1-Yaklasik 2 saat galistiktan sonra 10 dakika kadar makineyi kapatmanizi dneririz ve bu durum makinenin
bakimi i¢in en iyi yoldur.

2-Calisma esnasinda kaymayi 6nlemek icin kemeri ¢ok bol takmayiniz,silindir ve kemer arasindaki asinmayi
onlemek igin makinenin iyi calismasini saglayiniz,kemer ¢ok siki olmamalidir.Kemer ve kilit arasindaki uzakhgi

ayarlayabilirsiniz,kemer her iki taraftanda kilitten ~ 50-75mm uzaklikta olmalidir,en iyi olani ¢ok siki ve ¢ok

gevsek takmamaktir.

Lona

Plataforma

17



18

Detayli Diagram ‘




PARCA LISTESI

NO. TANIMLAMA ACIKLAMA ADET NO. TANIMLAMA ACIKLAMA ADET
Al ANA GOVDE 1 c1 MOTOR DESTEGI 1
A2 TABAN KISIM 1 2 DC MOTOR
A3L SOL DIKME 1 c3 KOSMA BANDI 1
A3R SAG DIKME 1 ca ARKA RULO 1
A4 BiLGISAYAR DESTEGI 1 c5 ON RULO 1
A5 BANT KILAVUZU 2 C6 KOSMA PANELI 1
B1 YAN RAYLAR 2 c7 SILINDIR 1
B2  |HAREKETLI TEKER FiSi 2 cs BANT 1
B3 Gli¢ BUCKLE 1 c9 GUC ANAHTARI 1
B4 KARE ALTLIK 8 C10 KONTROL CiHAZI 1
B5 KABLO FiSi 1 Cc11 Nabiz Sensori 1
B6L SOL UC PARCASI 1 C12 Hiz Senséri 1
B6R SAG UC PARCASI 1 C13 KAPLAMA 1
B7 HAREKETLi TEKERLER 2 C14 EMNIYET ANAHTARI 1
B8 MOTOR ALT KAPAGI 1 C15 TEKLi HAT 2
B9 DUZ PED 4 Cl6 HI1Z SENSORU 1
B10 TAMPON 2 Cc17 ELEKTRiK KABLOSU 1
B11 . . o
iC BORU KOR TAPASI 2 C18 BiLGiSAYAR ALT KABLOSU 1
B12 TRABZAN FORM 2 1 1
ORMU 13 MP3 HATTI
B13 .
MOTOR KAPAC 1 b1 YARIM YUVARLAK KAFALI ALTIGEN M10*45 5
CIVATA
B14 BiLGISAYAR PANELI 1 D2 M8*15 8
_ _ YARIM YUVARLAK KAFALI
B15 BILGISAYAR UST 1 D3 M8*30 1
KAPAGI YARIM YUVARLAK KAFALI
g |° BOLUMLU MANUEL 2 D4 M8*40 6
EGIM YARIM YUVARLAK KAFALI
B17 .
*
PIM 2 D5 YARIM  YUVARLAK  KAFALI | M&%45 3
B18 LASTiIK ORTU 2 D6 YUVARLAK KAFALI ALTIGEN M8*20 4
CIVATA

19




NO. TANIMLAMA ACIKLAMA MIKTAR NO. TANIMLAMA ACIKLAMA MIKTAR
YARIM YUVARLAK
D7 KAFALI ALTIGEN M8*45 1 A6 Masaj Braketi 1
CIVATA
YUVARLAK KAFALI . . o
D8 ALTIGEN CIVATA M6*60 2 A7 Masaj Destekleyicisi 1
R YUVARLAK KAFALI
ALTIGEN CIVATA « . )
D9 OUND HEAD HEX M6*45 1 B19 Masaj Kemeri 1
BOLT
D10 Altigen vida M6*35 6 B20 i¢ kablo 4
p1y | kendindendisacan ST4.2%25 2 B21 Yastik 6
yildiz vida
p1p | Kendindendis acan ST4.2*15 15 B22 Siinger 4
yildiz vida
p13 | Kendindendisacan ST4.2*15 14 €20 Masaj 1
yildiz vida
D14 kendinden dis acan M5*15 7 D23 Diiz Rondela M8*20 4
yildiz vida
i *
D15 YILDIZ ViDA M5*20 4 D24 ANAHTAR 14.15.17 1
D16 DUZ RONDELA $ 8.5% § 16*t1.5 13 D25 SOMUN $8.5% § 16*t1.5 2
D17 DUZ RONDELA $10.5*% § 20*t1.5 2
D18 YAYLI RONDELA M8 4
D19 KILIT SOMUNU M8 10
D20 iC RONDELA $8.2$12*0.8 8
D21 DUZ RONDELA M8*35 2
D22 ALYEN ANAHTARI S5 1

20




HATA KODLARI VE ANLAMI

Hata Kodu Hata Tanimlamasi Hata isleme
Kontrol cihazi calismamaktadir ve hata vermektedir.Makine
calisamamaktadir, bilgisayar hata kodu olan “E1” |
iletisim anormaldir: gostermektedir ve Uic kez zil sesi gelecektir.
Baslatildiktan sonra kontrol
El ve bilgisayarin anormal bir | Muhtemel sebepler: Kontrol cihazi ile bilgisayar arasindaki
iletisimi bulunmaktadir. iletisim engellenmektedir, litfen kabloyu kontrol ediniz  ve
kablonun iyi baglandigindan ve kabloda hasar
olmadigindanemin olunuz.
Kablosuz Hiz Sensér Durur ve hata konumuna geger., bilgisayar zil sesi 3 kez
Sebekesi yoktur: Ug calacaktir ve hata kodu “E2” i gosterecektir. Diger alanlar
saniyeden fazla motor hiz bos olarak gosterilmektedir. 10 saniye sonra hazir moduna
sensori geri bildirimi gececektir ve yeniden baslatilabilmektedir.
alinamamaktadir.
Muhtemel sebepleri:  Ug saniyeden fazla motor hiz
E2 sensori geri bildirimi alinamamaktadir, litfen sensor fisini,
motor baglanti kablosunu ve kontrol cihazini kontrol ediniz.
Motor kablosu dogru bir Durur ve hata konumuna geger., bilgisayar zil sesi 3 kez
sekilde baglanmamistir. calacaktir ve hata kodu “E3” (i gosterecektir. Diger alanlar
bos olarak gosterilmektedir. 10 saniye sonra hazir moduna
gececektir ve yeniden baslatilabilmektedir.
Muhtemel sebepleri: Motor kablosunun iyi bir sekilde
baglanip baglanmadigini kontrol ediniz ve degilse yeniden
baglayiniz, control cihazinda koku olup olmadigini kontrol
ediniz varsa control cihazini degistiriniz.
Akim asir1 yiik korumasi, Durur ve hata konumuna gecer., bilgisayar zil sesi 3 kez
motor asiri elektrik yuklidir | calacaktir ve hata kodu “E3” U gosterecektir. Diger alanlar
bos olarak gosterilmektedir. 10 saniye sonra hazir moduna
E3 gececektir ve yeniden baslatilabilmektedir.

Muhtemel sebepleri: Hesaplanan ylikin Gzeri; sistemin
Kendi kendini koruma sisteminin veya bazi parcalarinin
bloke olmasina ve DC motorunun hareket edememesine
neden olan ¢ok fazla elektrige sebep olmaktadir. Makineyi
ayarlayiniz ve yeniden baslatiniz. Bir digeri de, DC
motorunda veya kontrol cihazinda herhangi bir yanik

21




kokusu olup olmadigini kontrol ediniz. Varsa litfen motoru
veya kontrol cihazini degistiriniz. Bir digeri de, gli¢ ve
voltajin standartlara uygun oldugundan emin olunuz.

E6

Patlama Korumasi: motor
surls devresinde hasara
sebep olan bazi alisiimamis
gli¢ veya voltaj sartlari

Durur ve hata konumuna geger., bilgisayar zil sesi 3 kez
calacaktir ve hata kodu “E6” 1 gosterecektir. Diger alanlar
bos olarak gosterilmektedir. Dizeltilmesi durumunda, hazir
durumuna gecmekte olup yeniden baslatilabilmektedir.

Muhtemel sebepleri: Elektrik voltaji normalden disliktiir ya
da kontrol cihazinda bazi problemler vardir. Motor
kablosunun iyi bir sekilde takili oldugundan emin olunuz.

22




URUNUMUZU TERCIH ETTIGINIZ IiCIN TESEKKUR EDER, iYi GUNLERDE KULLANMANIZI
DILERIzZ.

Satin almis oldugunuz Griinimiiz SPOR DUNYASI garantisindedir. Kurulum ya da servisle ilgili

herhangi bir sorunuz oldugunda 0850 495 52 12 numarali teknik servis hattimizi arayabilirsiniz.

Genel teknik servis hattimizi arayip kaydinizi biraktiktan sonra size en yakin teknik servisimiz
yonlendirilecektir. Yaygin teknik servis agimizla sizlere en kisa slrede ulasarak, en iyi satis sonrasi

hizmeti saglayacagimizdan hig slipheniz olmasin.

Genel teknik servis uygulamasindaki amag¢ genel merkezimizin muisteri memnuniyetini takip
edebilmesi ve sizlere daha iyi hizmet ulastirabilmesini saglamaktir. Boylelikle genel merkez her
montaj yada ariza giderimi hakkinda aninda bilgi sahibi olmaktadir. Ayrica teknik servislerimizin

genel merkez tarafindan yonlendirilmesi olasi aksakliklarin dnline ge¢mektedir.

Tam gords, istek, ve sikayetlerinizi info@spordunyasi.com.tr ‘yve email atmanizi rica ediyoruz. Clinki

Spor Dinyasi ailesi icin siz tiiketicilerimizin degerli dislnceleriniz bizler icin dnemlidir.

23


mailto:info@spordunyasi.com.tr

